Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis:

Sys. |Nr|szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
c1|1]1 WG*RG Pmsmkq("as,g:;ﬁ:'a/‘”y'z”m'a a= 600 0,00 Ogéine
C UA Redukcja asymetryczna a= 1000 c= 950 d= 300 I= 200 e= -300 f=0 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
C! BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 950 e=20 f=20 r=50 ocynk 4,03 8,05 Ogdlne
Cl |4 RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 300 I= 500 ocynk 0,00 Ogblne
C us Redukcja symetryczna a= 300 c= 440 d= 821 =174 ocynk 0,47 0,47 Ogélne
Nazwa: C2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [Nr[szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producent Uwagi
c2 (1] 1 WG*+RG p"’swka‘"asz:n”::a/""y””‘"'a a= 400 b= 800 0,00 Ogélne
Ci UA Redukcja asymetryczna a= 800 c= 600 d= 250 I= 569 =0 ocynk .37 137 Ogdlne
C K Przewéd prostokatny a= 250 |= 858 ocynk .46 1.46 Ogblne
C2 | 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 600 e=20 =20 r= 50 ocynk .80 1,80 Ogdlne
C. RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 250 I= 500 ocynk 0,00 Ogdlne
C. UA Redukcja asymetryczna a= 730 b= 375 c= 600 d= 250 I= 179 e=-1 f= -65 ocynk 0,48 0,48 Ogoine
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis
Sys. |Nr[szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N1 |1] 7 VW1 Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
N1|2]| 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di 125 ocynk 0,10 0,60 Ogélne Na zewnatrz 0 0;
N1 |3| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11= 2.38 m ocynk 0,94 0,94 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
N1 |4]| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
N1|5]1 TUBE* Przew6d okragly di= 125 197m ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
N1[6] 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 |= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
N1|7] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N1|8| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 I11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
N1|9f 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=2.29 m ocynk 0,90 0,90 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
N1 |10 1 TUBE* Przew6d okragly di= 160 11=1.88 m ocynk 0,94 0,94 Ogblne
N1 [11] 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 di 160 ocynk 0,16 0,66 Ogélne
N1 [12] 2 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.11 m ocynk 0,05 0,11 Ogdlne
N1 13] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 160 11= 0.48 m ocynk 0,24 0,24 Ogblne
N1 (14 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
N1 [15] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 140 11= 190 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N1 |16] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 140 11=0.30m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
N1 |17| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 di 140 ocynk 0,13 0,25 Ogolne
N1 18] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 140 11=0.19 m ocynk 0,08 0,08 Ogblne
N1 |19 1 TUBE* Przew6d okragly di= 140 11=2.02m ocynk 0,89 0,89 Ogdlne
N1 |20 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 140 d3=125 11= 170 ocynk 0,17 0,17 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
N1 |21] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125 I=125 ocynk 0,00 Ogblne Na zewnatrz 0 0;
N1 |22 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 140 I11= 51 ocynk 0,06 0,06 Ogélne Na zewnatrz 0 0;
N1 23] 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 ocynk 1,18 1,18 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
N1 [24] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 200 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
N1 |25 1 RS Symetryczne przejscie kolo/prostokat a= 200 9= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
TUBE* Przew6d okragly di= 125 ocynk 0,89 0,89 Ogblne
Przewod prostokatny = 200 ocynk 1, 1,20 Ogdlne
Przewod prostokatny a= 200 ocynk 0, 0,19 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 e=50 f=50 r=50 ocynk 0, 1,58 Ogblne
Przewod prostokatny = 200 ocynk 0, 0,32 Ogblne
Przewod prostokatny = 200 ocynk 0, 0,84 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 200 d= 250 I= 160 e=25 = 0 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
TUBE* Przewod okragly dl= 125 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 135 4,05 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 1,00 1,00 Ogblne




4 BS tuk symetryczny alfa= 90 e=20 =20 r= 50 ocynk 0, 1,56 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 r= 80 ocynk 0,4 0,97 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 0,54 0,54 Ogblne
K Przewod prostokatny = 250 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 r= 61 ocynk 0,4 0,92 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 0,3! 0, Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 250 d= 200 1= 209 e=0 f=1 ocynk 0,2 0, Ogblne
1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 48] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,67 0,67 Ogélne Na zewngtrz 0 0;
N1 [49] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 ocynk 0,06 0,06 Ogblne Na zewnatrz 0 0;
0] VVI1* Zawor wentylacyjny = 100 stal 0,00 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 b= 280 I= 1500 ocynk 1,44 1,44 Ogblne
K Przewod prostokatny = 200 b= 280 1= 942 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne
us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 280 |= 252 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N1 |54] 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N1 [55] 1 K Przewod prostokatny a= 200 I= 768 ocynk 0,77 0,77 Ogblne
N1 [56] 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 200 e= 50 f= 50 r=50 ocynk 0,49 1,97 Ogdlne
N1 |57 1 K Przewod prostokatny a= 300 I= 414 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
N1 58] 1 K Przewod prostokatny a= 200 I= 638 ocynk 0,64 0,64 Ogblne
N1 [59] 1 UA Redukcja asymetryczna = 250 c= 200 d= 300 I= 291 e= -220 f= -26 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
Nt lso| 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym = 250 g= 200 h= 315 I= 515 e= 258 f= 125 ocynk 113 113 Ogélne
odej$ciem 13= 100
61 K Przewod prostokatny a= 200 =578 ocynk 0,60 0,60 Ogblne
| N1 |69, us Redukcja symetryczna a= 200 c= 315 d= 315 I= 200 ocynk 0,25 0,50 Ogdlne la zewnatrz 0 0;
¥ KFA 315x315-80 Filtr prostokatny = 315 I= 450 ocynk 0,00 CWK la zewnatrz 0 0;
7 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 315 e= 50 =50 ocynk 0,77 0,77 Ogolne la zewnatrz 0 0;
7 UA Redukcja asymetryczna a= 225 c= 200 d= 315 =173 f=-13 ocynk 0,30 0,30 Ogblne la zewnatrz 0 0;
7. K Przewod prostokatny = 225 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne la zewnatrz 0 0;
74 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 525 stal RAL 9010 ,00 Ogdlne la zewnatrz 0 0;
75| 4 K Przewod prostokatny a= 250 ocynk ,00 12,00 Ogdlne
K K Przewod prostokatny a= 250 ocynk .67 .67 Ogdlne
7 BS tuk symetryczny alfa= 90 = 750 e=50 f= 50 r= 100 ocynk .87 ,87 Ogdlne
78 K Przewod prostokatny a= 250 = 1219 ocynk 44 44 Ogdlne
79 K Przewdd prostokatny a= 250 = 565 ocynk ,13 ,13 Ogdlne
ﬁ[ UA Redukcja asymetryczna a= 950 c= 750 d= 250 =364 e=-51 = #it#t ocynk ,91 91 Ogblne
| 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym = 300 = 200 h= 600 |= 800 e= 400 f= 150 ocynk 216 216 Ogéine
odejsciem 13= 100
N1 |82 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 [83] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 I= 461 ocynk 0,74 0,74 Ogblne
Nt |4l 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym = 600 g= 200 h= 600 |= 660 e= 330 f= 300 ocynk 122 1,22 Ogélne
odejsciem 13= 100
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 200 stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
BO Zaslepka a= 200 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 300 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 3,64 Ogdlne
K Przewod prostokatny = 950 1= 500 ocynk 1,25 1,25 Ogdlne
RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 300 = 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
us Redukcja symetryczna a= 300 c= 440 d= 821 I= 506 ocynk 1,2 1,29 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 300 I= 815 ocynk 2,04 2,04 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 288 c= 200 d= 315 |= 186 e=1 f=0 ocynk 0,3 0,39 Ogdlne
RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 200 = 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
| N1 | UA Redukcja asymetryczna a= 288 c= d= 315 I= 186 e=1 f=-48 ocynk 0,39 0,39 Ogblne
[95] BS tuk symetryczny alfa= 90 = e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,77 1,55 Ogdlne
| N1 o] Przewod prostokatny = 200 = ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
97 Przewod prostokatny = 200 = 1585 ocynk 1,6: 1,63 Ogdlne
MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,22 Ogblne Na zewngtrz 0 0;
MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,0 0,03 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis
Sys. |Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N2 [1] 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
N2 |2]| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d} 100 ocynk 0,06 0,32 Ogolne
N2 |3]1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogdlne
N2 |4 1 TUBE* Przewod okragly dl= 100 11=1.38 m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
N2 [5] 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=131m ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
EIS120 GRYFIT CX-4, D=100 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
D:Glﬁ;ir‘l;v(_:ézt . Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
N2 |6] 1 DC sterowanie impulsem pradowym D= 100 P=350 0,00 GRYFIT
EI24V + FD- " "
LT230V + IWKKP EI24V + Sitownik 230V AC l':D*
LT230V + Pojedynczy wskaznik
kraficowy pozycji poczatek i koniec




N2 |7]1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 11=5.53m ocynk 174 1,74 Ogdlne
N2 |8 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
9 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
10 UBE* Przewdd okragty di= 100 I ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
11 UBE* Przewdd okragly d1= 100 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
12 UBE* Przewdd okragty di= 100 11=0.22m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
N2 |13]| 2 oc1* Odsadzka okragta di= 100 e=193 I11= 317 ocynk 0,19 0,37 Ogélne
N2 |14| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.32 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N2 |15 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 2.58 m ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
N2 |16 1 oc1* Odsadzka okragta di1= 100 e=239 11= 504 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
N2 |17 1 RA | Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 b= 200 d= 100 g= 40 I= 200 e=-100 f=-13 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
2 || 1 TR TrGjnik prosty  prostokatnym a= 125 b= 200 9= 125 h= 125 I= 325 e= 163 = 63 ocynk 036 0.36 Ogoine
odejsciem 13= 303
9 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 125 25 = 200 ocynk 0, Ogdlne
0 ES Odsadzka symetryczna a= 125 e= 239 I= 365 ocynk 0, 0,22 Ogdlne
K Przewéd prostokatny a= 125 = 1426 ocynk 0, 0,71 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 125 =125 d= 325 I= 209 e= 200 f=0 ocynk 0, 0,19 Ogdlne
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna =325 stal RAL 9010 0,0 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
| N ES Odsadzka symetryczna a= 200 e= 239 |= 456 ocynk 0, 0,33 Ogdlne
| N K Przewod prostokatny a= 125 I= 1500 ocynk 0, 0,97 Ogblne
N K Przewdd prostokatny =125 = 693 ocynk 04 045 Ogélne
27, UA Redukcja asymetryczna = 160 c=125 d= 200 I= 313 f=-18 ocynk 0, 0,26 Ogdlne
N2 |28 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym a= 160 g=125 h=125 I= 325 f= 80 ocynk 0,32 0,32 Ogélne
odejsciem 13= 100
BA tuk asymetryczny alfa= 90 25 b= 125 d= 125 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,23 0,45 Ogdlne
Przewdd prostokatny a= 125 25 = 190 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
Przewdd prostokatny a= 125 25 = 1152 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
Przewdd prostokatny a= 125 25 = 1300 ocynk 0,65 0,65 Ogblne
Przewdd prostokatny = 125 = 125 = 1083 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
N2 |34 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 125 b=125 d= 125 I= 325 e= 163 f= 63 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N2 35 1 TUBE* Przew6d okragly di= 125 11=0.27 m ocynk 0,10 0,10 Ogblne
N2 |36] 3 WV1* Zawoér wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogoélne
N2 |37 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 b=125 d= 125 g= 80 I= 256 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N2 |38 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I=125 ocynk 0,00 Ogblne
N2 |39] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 125 11=2.47m ocynk 0,97 0,97 Ogdlne
N2 |40 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 di 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
TUBE* Przew6d okragly di= 125 ocynk 0,1 0,10 Ogdlne
EA Odsadzka asymetryczna = 250 = 160 e= 185 I=511 ocynk 0.4 0,45 Ogdlne
K Przewod prostokatny = 160 = 393 ocynk 0, 0,32 Ogdlne
ES Odsadzka symetryczna a= 250 = 185 I= 411 ocynk 0,: 0,37 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 160 = 185 ocynk 0, 0, Ogolne
K Przewod prostokatny = 160 = 1500 ocynk 1, 1, Ogdlne
K Przewod prostokatny = 160 = 267 ocynk 0, 0, Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 200 = 160 d= 250 =376 e=1 = -59 ocynk 1, 1, Ogdlne
TR TrGjnik prosty z prostokatnym a= 200 = 200 h= 530 1= 730 e= 365 = 100 ocynk 186 186 Ogoine
odejsciem 13= 321
K Przewod prostokatny = 200 = 964 ocynk 1,41 1,41 Ogdlne
K Przewdd prostokatny a= 200 = 1450 ocynk 2,12 2,12 Ogdlne
TR TrGjnik prosty  prostokatnym a= 200 =125 h= 450 1= 650 e= 325 = 100 ocynk 121 121 Ogoine
odejsciem 13= 224
BS tuk symetryczny alfa= 90 = 450 e=20 f= 20 r= 50 ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
K Przewdd prostokatny a= 125 = 431 ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 = 200 ocynk 0,00 Ogblne
K Przewod prostokatny = 125 = 1220 ocynk 140 140 Ogdlne
TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym = 450 g= 325 h= 525 I= 725 e= 363 f= 225 ocynk 1,00 1,00 Ogélne
odej$ciem 13= 100
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 stal RAL 9010 0,00 Ogblne
BO Zaslepka = 125 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna = 400 c= 530 d= 200 I= 321 e=0 f= 130 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 125 I= 1300 ocynk 137 137 Ogblne
TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym = 400 g= 325 h= 425 |= 625 e= 313 f= 200 ocynk 081 081 Ogéine
odejsciem 13= 100
2 164 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
> |65 BO Zaslepka a= 125 ocynk 0,0! 0,0! Ogolne
[ N2 (66 K Przewéd prostokatny a= 750 1= 415 ocynk 0.7 0,7 Ogéine
67, ES Odsadzka symetryczna a= 750 = 210 I= 337 ocynk 0,7! 2,2 Ogdlne
| N2 |68 Przewdd prostokatny a= 200 = 329 ocynk 0,6 0,6 Ogdlne
69 Przewdd prostokatny a= 750 = 569 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
7 Przewdd prostokatny = 750 = 1500 ocynk 2,85 5,7 Ogdlne
7 Przewdd prostokatny = 200 = 326 ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
7 ES Odsadzka symetryczna a= 750 e=210 I= 350 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
7 K Przewéd prostokatny a= 200 |= 1500 ocynk 2,85 2,85 Ogblne
N2 |74 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 750 b=200 | d=125 I= 325 e= 163 f=375 ocynk 065 0,65 Ogéine
N2 |75] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 750 =421 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
N2 |76] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 250 c= 750 d= 200 =281 =0 ocynk 0,53 0,53 Ogblne




K Przewod prostokatny a= 250 I= 422 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
BS ‘tuk symetryczny alfa= 90 b= 600 e= 50 f= 50 =100 ocynk 2,04 2,04 Ogdlne
K Przewdd prostokatny a= 250 =902 ocynk 153 1,53 Ogdlne
RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 250 |= 1000 ocynk 0,00 Ogblne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
GRYFIT LX-5G, EIS120 z przytaczem kotnierzowym
LxH=600x250, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G, _ - _ -
N2 181 1|\ T72C + FDG-WT-|  LxH=600x250, KP + Wyzwalacz L= 600 H=250 P=290 C=145 0.00 GRYFIT
8-24 termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
| N2 |82 ES Odsadzka symetryczna a= 600 e= 45 ocynk 0.7 0.7 Ogdlne
83 UA Redukcja asymetryczna a= 730 c= 600 =179 f=-65 ocynk 0,4 0,4 Ogblne
| MFA Zlgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
| MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,0 0,06 Ogélne
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis

Sys. |Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N3 1] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
N3 |2] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne

UBE* Przew6d okragly di= 125 ocynk 73 173 Ogdlne
4 UBE* Przewod okragly dl= 125 ocynk ,36 2,36 Ogdlne
UBE* Przewod okragly di= 125 ocynk 91 1,91 Ogdlne
CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 125 A= 225 B= 225 L= 205 ocynk ,00 Ogblne
Cs1* Thumik kanalowy okragly = 125 ocynk 0,00 Ogdlne
CV1*+0 m3/h+0 _ "
N3 |8 1 Pa+220V ‘Wentylator kanatowy okragly in-line d= 125 0,00 Ogolne
N3 |9] 1 CF1*+panelowy Filtr okragty d= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 (10 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogblne
N3 11] 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.43 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N3 [12] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00 Ogolne
N3 1 MFA Zlaczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogélne
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. [Nr[szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producent Uwagi
N4 [1] 2 WVI* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogélne
N4 | 2| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 di 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne
N4 [3] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 11=3.02m ocynk 0,95 0,95 Ogolne
N4 |4] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N4 [5] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 ocynk 0,00 Ogdlne
N4 | 6] 1 USE Redukcja symetryczna dil= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N4 | 7] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3=100 |i1=170 ocynk 0,15 0,15 Ogélne
N4 [8] 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 1= 441 m ocynk 1,73 173 Ogdlne
N4 |9] 1 oc1* Odsadzka okragta dil= 125 e=125 I11= 375 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N4 110| 1 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta = 125 I= 305 A= 225 B= 225 L= 205 ocynk 0,00 Ogdlne
N4 J11] 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly = 125 I= 500 ocynk 0,00 Ogdlne

CV1*+0 m3/h+0 - — _
N4 |12 1 Pa+220V Wentylator kanatowy okragly in-line d=125 I= 305 0,00 Ogblne
N4 [13] 1 CF1*+panelowy Filtr okragty d= 125 |= 305 ocynk 0,00 Ogdlne
N4 |14] 1 USE Redukcja symetryczna dil= 125 d2= 160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N4 |15 1 TUBE* Przew6d okragly di= 160 11=0.43m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N4 |16] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00 Ogdlne
N4 2 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogdine
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis

Sys. |Nr|szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wi|1l]| 5 Wil Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
wi|2| 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di 125 ocynk 0,10 0,50 Ogélne Na zewnatrz 0 0;
W1|3[1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11= 3.60 m ocynk 1,41 1,41 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
Wwi|4| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di 125 ocynk 0,10 0,40 Ogolne
W1l (s5f 1 oc1* Odsadzka okragta di= 125 e= 155 11= 330 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
Wi[6] 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne




Wl(7(1 oc1* Odsadzka okragta di= 125 e= 155 11= 262 ocynk 0,20 0,20 Ogblne
wi[8| 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 .26 m ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
wi|9| 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 25 ocynk 0,00 Ogblne
w1 (10 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
w1 [11f 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W UBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
Wi UBE* Przewdd okragly dl= 125 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
4 UBE* Przew6d okragly =125 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
W UBE* Przew6d okragly di= 160 ocynk 0,03 0,03 Ogblne
W1 (16( 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 di 160 ocynk 0,16 0,66 Ogblne
Wi [17] 2 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.09 m ocynk 0,05 0,09 Ogdlne
w1 [18] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 160 I .52 m ocynk 0,26 0,26 Ogblne
w119 1 TUBE* Przew6d okragly di= 160 11=1.62m ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
W1 (20| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 180 d2= 160 11= 57 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
w1 [21f 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 180 d3= 125 11= 170 ocynk 0,21 0,21 Ogélne
W1 22| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W1 [23] 1 TUBE* Przewod okragly di= 125 1= 2.76 m ocynk 1,08 1,08 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
W1 |24 1 oc1* Odsadzka okragta di= 180 e= 159 11= 356 ocynk 0,34 0,34 Ogélne
W1 E 1 TUBE* Przewod okragly dl= 180 11=0.17 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W1 |26 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 180 e= 159 11= 305 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
wi|27] 1 TUBE* Przew6d okragly di= 180 11=1.00m ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
w1 (28] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 180 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
w1 (29( 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 b= 200 d= 140 I= 340 e= 170 = 100 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
W1 |30 1 TUBE* Przewod okragly dl= 140 11=0.70 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
w1 |31 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 di 140 ocynk 0,13 0,25 Ogolne
wi |32 1 TUBE* Przew6d okragly di= 140 11=0.16 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W1 [33] 1 TUBE* Przewod okragly dl= 140 11= 2.56 m ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
W1 |34 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 140 d3= 125 I11= 170 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
wi [35] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 11= 51 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wi 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
| Wi 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 ocynk 0,22 0,22 Ogblne Na zewngtrz 0 0;
| Wi 6 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 200 e=20 =20 r= 50 ocynk 0,35 2,08 Ogblne
| Wi 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 200 e= 50 f= 50 r=50 ocynk 0,39 1,58 Ogdlne
W Przewdd prostokatny a= 200 = 462 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
Wi Przew6d prostokatny a= 200 = 682 ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
w. EA Odsadzka asymetryczna = 200 d= 200 e= 145 I= 555 ocynk 0,4 0,46 Ogblne
Wi Przewdd prostokatny = 200 = 187 ocynk 0, 0,15 Ogdlne
| Wi EA Odsadzka asymetryczna a= 200 = 200 e= 145 I= 758 ocynk 0, 0,62 Ogdlne
| Wi Przewdd prostokatny a= 200 = 1500 ocynk 1, 2,4 Ogdlne
W1 Przewd prostokatny = 200 = 486 ocynk 0, 03 Ogélne
Wi Przewdd prostokatny a= 200 = 416 ocynk 0, 0,3 Ogolne
W Przewdd prostokatny a= 200 = 1358 ocynk 1, 1,0 Ogdlne
Wi Przewdd prostokatny a= 200 = 1444 ocynk 1, 1,16 Ogdlne
W BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 200 e=20 = 50 r=50 ocynk 0, 0,7 Ogdlne
Wi Przewdd prostokatny a= 200 = 402 ocynk 0, 0,3: Ogdlne
| W1 | EA Odsadzka asymetryczna a= 200 = 200 e= 170 I= 344 ocynk 0, 0,3: Ogdlne
| Wi Przew6d prostokatny a= 200 = 102 ocynk 0, 0, Ogdlne
| Wi EA Odsadzka asymetryczna = 200 d= 200 e= 170 I= 488 ocynk 04 04 Ogdlne
| w1 Przewdd prostokatny a= 200 = 1039 ocynk 0, 0, Ogdlne
Wi Przewdd prostokatny a= 200 = 539 ocynk 0.4 04 Ogdlne
Wi UA Redukcja asymetryczna a= 200 c= 200 d= 200 =168 e=0 =1 ocynk 0,1f 0,1 Ogdlne
wi [58] 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W1 [59] 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
w1 |60 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
wi |61 1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
K Przewdd prostokatny a= 200 I= 1393 ocynk 1,25 1,25 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 200 e=20 f= 20 r=50 ocynk 0,39 0,78 Ogolne
BS tuk symetryczny alfa= 90 = 200 e=20 f=50 r=50 ocynk 0,42 0,83 Ogdlne
K Przew6d prostokatny a= 250 =90 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
GRYFIT LX-5G, EIS120 z przytaczem kotnierzowym
LxH=250x200, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G, _ - _ -
WL 188 1 1\\175C + FDG-WT-|  LxH=250x200, KP + Wyzwalacz L= 250 H= 200 P=290 C=145 0.00 GRYFIT
8-24 termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
W1 69| 2 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 135 2,70 Ogdlne
w170 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 =149 ocynk 0,13 0,13 Ogblne




w1 [71] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
Wi [72] 1 K Przewod prostokatny = 200 I= 702 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
Wi [73] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 c= 200 d= 250 I= 263 e=0 =0 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
wi |74l 1 TR TrGjnik prosty z prostokatnym a= 200 9= 200 h= 600 I= 800 e= 400 = 100 ocynk 141 141 Ogoine
odejsciem 13= 50
W1 [75 K Przewod prostokatny = 200 I= 164 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
W1 |76 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 600 stal RAL 9010 0,00 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
W1 (77 K Przewod prostokatny a= 200 I= 1500 ocynk 2,4 4,98 Ogolne
Wi |78 K Przewod prostokatny = 200 I= 486 ocynk 0.8 8. Ogdlne
w1 |79 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,0 ,2 Ogdlne
W1 |80, Przewdd prostokatny a= 200 I= 659 ocynk 1,0 .0 Ogdlne
W1 [81 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 200 e= 50 =50 r=100 ocynk 0,95 X Ogblne
W 2 Przewdd prostokatny a= 630 = 1000 ocynk 1,66 ,66 Ogblne
| w1 |83 Przewdd prostokatny = 200 = 441 ocynk 0,73 ,46 Ogdlne
| Wi |84 BS tuk symetryczny alfa= 90 = 630 e=20 f=20 r=50 ocynk 1,84 .84 Ogdlne
| Wi |85 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 200 = 1000 ocynk 0,00 Ogolne
| W1 |86, us Redukcja symetryczna = 200 c= 440 d= 821 I= 315 ocynk 0,83 0, Ogdlne
W1 (87 K Przewdd prostokatny = 200 I= 672 ocynk 1,12 1, Ogdlne
W | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0, Ogolne Na zewnatrz 0 0;
W | MFA Zigczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0, Ogélne Na zewngtrz 0 0;
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
w2 1| 1 VV1* Zawér wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
w2 (2| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 d} 100 ocynk 0,06 0,13 Ogélne
w2 (3] 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
w2 4|1 TUBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
EIS120 GRYFIT CX-4, D=100 +
Wyzwalacz topikowy WT72C +
Di’;g?zﬁ;;& . Wyzwalacz elektromagnetyczny 24V
w2 (5| 1 E124V + FD- DC sterowanie impulsem pradowym D= 100 P= 350 0,00 GRYFIT
LT230V + IWKKP EI24V + Sitownik 230V AC |'=D-
LT230V + Pojedynczy wskaznik
kraricowy pozycji poczatek i koniec
w2 6| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 100 11=6.00 m ocynk 188 1,88 Ogdlne
w2 7] 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 1= 0.67m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
w2 |8 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 b= 160 d= 100 9= 40 =174 e=0 f=-13 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
w2 ol 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym = 125 b= 160 g= 125 h=125 I= 325 e= 163 f= 63 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
odejéciem 13= 100
W2 [10] 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 125 I= 322 ocynk 0,16 0,16 Ogblne
w2 11| 3 K Przewod prostokatny = 125 25 I= 1500 ocynk 0,75 2,25 Ogdlne
W2 [12] 1 K Przewod prostokatny = 125 25 I= 1359 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
w2 |13] 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym a= 125 = 125 g= 125 h= 325 |I= 525 e= 263 f= 63 ocynk 0,35 0,35 Ogélne
odejsciem 13= 100
W 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125 stal RAL 9010 0,0 Ogdlne
W BO Zaslepka a= 125 ocynk 0,0: 0,02 Ogdlne
W K Przewdd prostokatny a= 125 =273 ocynk 0,1 0,16 Ogdlne
W UA Redukcja asymetryczna a= 125 c= 125 d= 300 I= 196 e= 140 =0 ocynk 0,1 0,17 Ogblne
w2 |18] 1 TRI* Trojnik prosfy'z prostokatnym = 125 g= 125 h= 125 |= 325 e= 163 f= 63 acynk 033 033 Ogéine
odejsciem 13= 100
| w2 |19 RD1* Przepustnica prostokatna a= 125 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
[20] K Przewdd prostokatny a= 125 I= 565 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
UA Redukcja asymetryczna a= 125 =125 d= 325 I= 451 e=92 f=0 ocynk 041 041 Ogdlne
RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna =325 - stal RAL 9010 0,00 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
K Przewdd prostokatny a= 125 = 1500 ocynk 1,27 1,27 Ogdlne
| w2 | K Przewdd prostokatny a= 125 I= 879 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
2 [25] 4 BS tuk symetryczny alfa= 45 b= 300 e= 50 = 50 r= 100 ocynk 0,35 1,41 Ogdlne
| W2 |26 ES Odsadzka symetryczna a= 300 e= 250 |=317 ocynk 0,34 0,69 Ogdlne
| w2 |27 K Przew6d prostokatny a= 125 I= 235 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
| W2 |28 K Przew6d prostokatny a= 125 I= 941 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
w2 |29 UA Redukcja asymetryczna = 125 c= 160 d= 300 I= 266 e=0 f=35 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
w2 (30| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 160 d= 125 I= 325 e= 163 f= 150 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W2 [31 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
w2 |32 K Przewdd prostokatny a= 160 I=1142 ocynk 1,05 1,05 Ogdlne
| W2 |33 ES Odsadzka symetryczna = 300 e= 253 |= 498 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
| W2 |34 K Przewdd prostokatny a= 160 |= 587 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
35 ES Odsadzka symetryczna a= 300 e= 253 1= 373 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
2 |36 K Przewdd prostokatny = 160 I= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogblne
K Przewdd prostokatny a= 160 I= 1500 ocynk 1,38 4,14 Ogdlne
ES Odsadzka symetryczna a= 300 e= 250 I= 500 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
K Przew6d prostokatny a= 160 I= 300 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
ES Odsadzka symetryczna = 300 e= 250 I= 418 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
K Przewdd prostokatny a= 160 I= 282 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
K Przewdd prostokatny a= 160 I= 1458 ocynk 1,34 1,34 Ogdlne
ES Odsadzka symetryczna a= 300 e= 250 1= 577 ocynk 0,58 1,1 Ogdlne




Przewod prostokatny a= 160 = 300 |= 388 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
Przewod prostokatny a= 160 = 300 |= 1108 ocynk 1,02 1,02 Ogdlne
RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 160 00 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 60 b= 300 e=20 f=20 r=50 ocynk 0,54 0,54 Ogblne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
GRYFIT LX-5G, EIS120 z przytaczem kotnierzowym
LxH=300x160, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G, _ - _ _
W2 148 1 1\\175C + FDG-WT-|  LxH=300x160, KP + Wyzwalacz L= 300 H= 160 P=290 C=145 0.00 GRYFIT
8-24 termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
| W2 |49 ES Odsadzka symetryczna a= 300 e=44 I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
| W _ﬁ[ R Tiumik kanatowy prostokatn a= 300 1= 500 ocynk 0,00 Ogblne
51] u Redukcja asymetryczna a= 730 c= 300 d= 160 I= 241 e=1 f= ### ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
| M Zlgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
Wi | M Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogoine
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis
Sys. |Nr[szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W3 [1[ 1 VW1 Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
w3 |2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di 125 ocynk 0,10 0,30 Ogélne
Wi TUBE* Przewod okragly dl= 125 ocynk 1,63 1,63 Ogdlne
W3 | 4 TUBE* Przewod okragly di= 125 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
Wi CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 ocynk 0,00 Ogblne
Wi Cs1* Thumik kanalowy okragly d= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
wa [ 7)1 | CVErOmINO | wentyiator kanalowy okragly in-ine d=125 I= 305 0,00 Ogéine
W3 |8 UBE* Przew6d okragly di= 125 11=0.29 m ocynk 0,12 0,12 Ogblne
w3|9 UBE* Przew6d okragly dl= 125 11=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W3 |10, UBE* Przewod okragly dl= 125 11=0.11 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W MFA Ztgczka mufowa =125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
Nazwa: W4
Typ: Nawiewny
Opis
Sys. |Nr|szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W4 (1] 1 VW1 Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
w4 | 2| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne
W CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W4 | 4 TUBE* Przewod okragly di= 100 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
W4 Cs1* Tiumik kanalowy okragly d= 100 ocynk 0,00 Ogblne
W4 VENT 100 Wentylator kanatowy okragly in-line = 100 0,00 Venture Industries
W UBE* Przewod okragly d1= 100 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
w4 |8 UBE* Przewod okragly = 100 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
w4 |9 UBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,04 0,04 Ogblne
W MFA Zlgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogbine
Nazwa: WC1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WC1[ 1] 2 WWI* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogélne
WC1| 2| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di 100 ocynk 0,06 0,26 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
WC: TUBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogblne Na zewngtrz 0 0;
WC1) 4 TUBE* Przew6d okragly di= 100 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
WC: TUBE* Przewod okragly dl= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
WC! CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 ocynk 0,00 Ogdlne
WC1| 7| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogélne Na zewnatrz 0 0;
wcC1i| 8| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne Na zewnatrz 0 0;
WC1j9| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 ocynk 0,00 Ogblne Na zewnatrz 0 0;
WC1j10] 1 TUBE* Przewdd okr: di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
WC1|11| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = 125 ocynk 0,00 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
WwC1(12| 1 CV;;:)Z;\OS\I/MO Wentylator kanatowy okragly in-line d=125 0,00 Ogdlne Na zewnatrz 0 0;
WC1 2 MFA Zigczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogolne Na zewngtrz 0 0;
Nazwa: WR1
Typ: Wywiewny
Opis:
|Sys. Nr szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Fuw. [m2] I:ow. calk. [m2] Producent Uwagi




WR1|1| 1 BO Zaslepka a= 125 b= 160 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
wril 2| 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym a= 160 b= 125 g= 125 h= 425 I= 625 e= 313 f= 80 ocynk 0,47 0,47 Ogélne
odej$ciem 13= 100
WR: RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna =125 stal RAL 9010 0,00 Ogblne
WR1] 4 K Przewod prostokatny = 125 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
WR! RD1* Przepustnica prostokgtna = 125 ocynk 0,00 Ogdlne
WR: UA Redukcja asymetryczna a= 160 d= 160 I= 146 e=0 f=-35 ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
WR1| 7| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 400 I= 450 e= 225 =275 ocynk 0,60 0,60 Ogélne
WR1|8| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 ocynk 0,00 Ogdlne
WR1|9| 1 TUBE* Przewdd okr: dl= 250 ocynk 129 1,29 Ogdlne
wR1|10| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem d1= 250 b= 425 e= 100 ocynk 071 0,71 Ogéine
prostokat.
WR! RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna =225 stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
WR: DFA Zaslepka zenska dl= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
WR: BA tuk asymetryczny alfa= 90 d= 400 e= 50 f=50 =100 ocynk 0,99 0,99 Ogblne
WR1|14 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 16( ocynk 0,00 Ogdlne
WR! UA Redukcja asymetryczna a= 24! d= 400 I= 186 =0 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
WRL|16| 1 | 1BF/4-280+REB-1 | Wen/lator kanalowy do przewodow - B= 49 | Masalkgl= 16 | Obroty (n)[1/minj= 1400 Natgzenie pradu [A}= O blacha stalowa 0,00 Venture Industries | 41010040+40025010
gulator Napiecie [V] = 1x230
WR1]17 UA Redukcja asymetryczna a= 24 d= 400 I= 262 f=-88 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
WR1|18 BS tuk symetryczny alfa= 90 e= 50 f= 50 ocynk 0,99 1,98 Ogdlne
|WR1|19 RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 160 ocynk 0,00 Ogolne
WR: ﬁ[ K Przewéd prostokatny a= 160 ocynk 1,03 1,03 Ogblne
WR1 21| 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 160 I= 185 e=93 f= 80 ocynk 0,24 0,48 Ogolne
WR1 g' 2 TUBE* Przewod okragly di= 125 . ocynk 0,05 0,11 Ogdlne
WR1[23] 1 BO Zaslepka a= 160 b= 400 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Nazwa: WR2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr (Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producent Uwagi
WR2|1[ 1 BO Zaslepka a= 125 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
wrz2| 2] 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym a= 160 h= 325 |= 525 e= 263 f= 80 ocynk 0,39 0,39 Ogéine
odejsciem 13= 100
WR2[3]| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 125 stal RAL 9010 0,00 Ogolne
WR2| 4] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
WR2|5| 1 UA Redukcja asymetryczna = 315 d= 125 =197 e=1 f= #i## ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
WR2| 6| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 315 b= 160 d= 250 I= 450 e= 225 f= 190 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
WR2| 7] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 ocynk 0,00 Ogblne
WR2|8| 1 TUBE* Przewdd okr: di= 250 ocynk 131 131 Ogdlne
wr2| 9| 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 250 1=625 |a=225 b= 425 e= 100 ocynk 0,71 0,71 Ogélne
prostokat.
WR: RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 225 H= 425 stal RAL 9010 0,00 Ogblne
WR: DFA Zaslepka zenska di= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
WR; BS tuk symetryczny alfa= 90 = 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
WR: K Przewdd prostokatny a= 160 = 915 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
WR: RS1* Tiumik kanatowy prostokatn a= 160 |= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
WR: BS tuk symetryczny alfa= 90 = 315 e=20 f=20 ocynk 0,58 1,16 Ogdlne
WR; UA Redukcja asymetryczna = 24 c= 160 15 I= 100 =0 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
WR2{17| 1 | 1BF/a-280+RER-1 | Wentator kanalowy do przewodow - = 49 =552 | Masafkg]=16 | Obroty (ft/minj= 1400 | Moc siinika (k] Natgzenie pradu [A]= 0 blacha stalowa 0,00 Venture Industries | 41010040+40025010
gulator Napiecie [V] = 1x230
WR2|18| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 31! c= 498 d= 248 I= 100 = -1 f=91 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
WR2|19| 1 K Przewod prostokatny a= 160 I= 316 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
WR2|20| 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 160 b= 315 d= 125 I= 185 e=93 f= 80 ocynk 0,21 0,41 Ogolne
WR2|21| 2 TUBE* Przew6d okragly di= 125 11=0.16 m ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
WR2)22| 1 BO Zaslepka = 160 b= 315 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
Nazwa: WW1
Typ: Wyrzutowy
Opis
Sys. |Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wwi| 1| 1 WG*RG pm5‘°kq‘"a;cfeelzﬁg'a’wy””‘"'a a= 710 0,00 Ogolne
WW. UA Redukcja asymetryczna a= 710 c= 630 d= 200 |= 355 f=-40 ocynk 0,79 0,79 Ogblne
(WW. BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 630 e= 50 f=50 ocynk 2,07 4,14 Ogdlne
(Ww1| 4 K Przewod prostokatny = 200 = 210 ocynk ,35 ,35 Ogdlne
(WW. K Przewod prostokatny a= 200 = 1500 ocynk .49 .49 Ogdlne
WW. K Przewod prostokatny a= 200 = 1348 ocynk .24 .24 Ogolne
(WW. BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 630 e=20 f=20 r= 50 ocynk .84 .84 Ogblne
(WW1)| 8 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny = 630 I= 750 ocynk 0,00 Ogdlne
(WW1| 9 UA Redukcja asymetryczna a= 440 c= 200 d= 630 = 105 f= #itH ocynk 0,36 0,36 Ogolne
Nazwa: WW2

Typ: Wyrzutowy
Opis




Sys. |Nr[szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
ww2| 1| 1 WGRG Prostokatna czerpnia/wyrzuinia a= 200 0,00 Ogéine
WW2| UA Redukcja asymetryczna a= 600 c= 300 d= 160 1= 300 f= ### ocynk 0,4 ,48 Ogdlne
WW2] K Przewod prostokatny = 160 |= 1313 ocynk 1,2 21 Ogdlne
Ww2| 4 K Przewdd prostokatny a= 160 I= 1500 ocynk 1,3 ,90 Ogdlne
WW2] BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 160 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,4 87 Ogolne
WW?2] K Przewod prostokatny = 160 I= 1247 ocynk 1,1 ,15 Ogdlne
WW?2| BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,6 34 Ogdlne
Ww2| 8 K Przewdd prostokatny a= 300 =169 ocynk 0,1 ,16 Ogdlne
Ww2| 9 ES Odsadzka symetryczna a= 300 e= 180 1= 376 ocynk 0,38 0,77 Ogblne
WW2|10 K Przewod prostokatny = 160 =372 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
(WW2[11 K Przewod prostokatny = 160 |= 1390 ocynk 1,28 1,28 Ogdlne
(WW2|12 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 160 e=20 f= 64 r=50 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca
GRYFIT LX-5G, | EIS120 z przylaczem kohierzowym
LxH=160x300, KP + prostokatnym GRYFIT LX-5G, _ _ _ _
WW2/13| 1 |\\772C + FDG-WT-|  LxH=160x300, KP + Wyzwalacz = 160 H=300 | P=290 C=145 0.00 GRYFIT
8-24 termiczny WT72C + Sitownik 24/48V
AC/DC FDG-WT-8-24
Ww2|14| 1 RS1* Tiumik kanatowy prostokatny a= 300 b= 160 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
(WW2|15] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 160 f=20 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
WW2|16( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 730 b= 375 c= 300 d= 160 |= 241 f= #it# ocynk 0,72 0,72 Ogolne
Nazwa: WZ1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wzif{1]| 2 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,10 Ogdlne
wzil 2| 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym = 250 = 200 g= 250 h= 200 |= 400 e= 200 f=125 ocynk 045 045 Ogéine Na zewnatrz 0 0;
odejsciem 13= 100
Wz1[3]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
wzilal 1 TR TiGjnik prosty  prostokatnym a= 200 h= 500 I= 700 e= 350 f= 100 ocynk 077 077 Ogoine
odejsciem 13= 100
5 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna =500 stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
6 K Przewdd prostokatny a= 200 ocynk 0,97 0,97 Ogdlne
7 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 ocynk 0,00 Ogolne
8 UA Redukcja asymetryczna = 200 I= 134 f=0 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
wzi| ol 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym = 200 |= 400 f= 100 ocynk 0,48 0,48 Ogélne
odej$ciem 13= 100
RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 200 stal RAL 9010 0,00 Ogblne
K Przewod prostokatny = 200 ocynk 1, 1,5( Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 0, 0,2: Ogdlne
BS tuk symetryczny alfa= 90 e=50 f=50 r=100 ocynk 0, 0,7 Ogdlne
K Przewod prostokatny a= 200 ocynk 0,: 0,3: Ogdlne
RS1* Tiumik kanatowy prostokatny 1= 20! ocynk 0, Ogolne
UA Redukcja asymetryczna = 24 d= 300 I= 186 e=1 =0 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
wzi|17| 1 | 1BF/4-280+REB-1 Wentylator kanamwy:o pr‘zewodow _ = 49 C: = 532 Masalkg]= 16 Obroty (n)[1/min]= 1400 | Moc silnika [kW]= 0 Natezenie pradu [A]= 0 blacha stalowa 0,00 Venture Industries | 41010040+40025010
gulator Napiecie [V] = 1x230 | Schemat podt.
Wz1|18| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 24 c= 200 d= 300 I= 186 e=1 f=-48 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
Wwz1[19] 1 K Przewod prostokatny a= 200 |= 313 ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
wzi|20| 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym a= 200 g= 200 h= 160 I= 360 e= 180 f=100 ocynk 0,43 0,43 Ogélne
odejsciem 13= 100
wz1[21| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 b= 160 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,37 0,73 Ogdlne
wzi[22| 1 K Przewod prostokatny a= 200 I= 1500 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
Wz1[23| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 =241 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
wz1(24| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 160 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
wzZ1 E 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
WZ1[26] 1 BO Zaslepka a= 200 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
wzi|27| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 300 d= 160 g=80 I= 180 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
wzi(2s8| 1 oc1* Odsadzka okragta dl= 160 e= 195 I11= 305 ocynk 0,29 0,29 Ogolne




